

الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ وَالصَّلَاةُ وَالسَّلَامُ عَلَى سَيِّدِ الْمُرْسَلِينَ أَمَا بَعْدُ فَأَعُوذُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطَانِ الرَّجِيمِ ط بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ ط  
مدنی عطیات جمع کرنے سے متعلق معاون  
مدنی پھول

### کتاب "چندہ کرنے کی شرعی احتیاطیں" کا مطالعہ مفید رہے گا

﴿1﴾ دعوتِ اسلامی کو عموماً تین قسم کے مدنی عطیات موصول ہوتے ہیں۔ (1) واجبہ (2) نافلہ (3) مداتِ مخصوصہ  
عطیات واجبہ میں زکوٰۃ، فطرہ، عشر، قسم کا کفارہ، روزوں کا فدیہ، منت واجبہ کی رقم اور حج یا عمرے کے  
صدقے کی رقم بھی شامل ہیں۔

عطیاتِ نافلہ میں صدقہ، ہدیہ، خیرات، کھالیں، کھالوں (مثلاً قربانی، عقیقہ اور صدقہ کے جانوروں کی  
کھالیں) کے بدلے دی جانے والی رقم اور کھالیں بچنے کے بعد ملنے والی رقم وغیرہ شامل ہیں۔

مداتِ مخصوصہ میں مسجد، جامعۃ المدینہ، مدرسۃ المدینہ، فیضانِ مدینہ، تعمیرات، لنگرِ رضویہ وغیرہ کے  
لیے خاص طور پر دیئے جانے والے عطیات شامل ہیں۔ (علاقہ نگران کو جمع کرواتے وقت سہری میں بالکل واضح مد اور رقم لکھی جائے)

☆ مداتِ مخصوصہ، صدقات واجبہ اور صدقاتِ نافلہ دونوں میں ہو سکتے ہیں۔

☆ اگر کوئی اسلامی بہن عطیاتِ مداتِ مخصوصہ (مثلاً مخصوص مسجد، مخصوص جامعۃ المدینہ، مخصوص مدرسۃ المدینہ، مخصوص تعمیرات  
وغیرہ) کے لیے ہی دینا چاہیں تو بھی وصول کئے جاسکتے ہیں لیکن یاد رہے! مداتِ مخصوصہ، مداتِ واجبہ اور مداتِ نافلہ ہر  
ایک کو الگ الگ ہی رکھیں اور ان کے ریکارڈ بھی الگ الگ ہی ترتیب دیں تاکہ مداتِ مکیس (mix) ہونے کا اندیشہ نہ  
رہے۔ (اگر مکیس کردی تو جمع کرنے والے پر یہ ضرور واضح کیا جائے کہ کون سی "رقم" کس "مد" کے لئے ہے) اگر باسانی ممکن ہو تو  
مداتِ مخصوصہ کے لیے دینے والی مثلاً اگر کوئی اسلامی بہن "فیضانِ مدینہ" کے لئے مدنی عطیات دے تو ان سے کسی

بھی مسجد کے لئے کئی اختیار لے لیا جائے۔ بصورت دیگر "مداتِ مخصوصہ" والے فارم میں (رقم اور مقدار کے ساتھ) لکھ دیا  
جائے۔ اور مداتِ مخصوصہ کی مکمل تفصیلات رسید پر بھی لکھی جائیں۔

☆ نابالغ کی ذاتی رقم مدنی عطیات میں ہر گز جمع نہ کروائی جائے۔

☆ مدنی عطیات دینے والی سے اگر براہ راست مدنی عطیات وصولی کی ترکیب بن رہی ہو تو حقیقی الامکان "دعوتِ اسلامی کے  
لئے ہر نیک و جائز کام میں خرچ کرنے کے اختیارات" کی اجازت کے ساتھ وصول فرمائیں کیونکہ بعض مداتِ مخصوصہ  
کے اخراجات محدود ہوتے ہیں اور بچ جانے والی رقم عرصہ دراز کے لئے محصور ہو کر رہ جاتی ہے، جب کہ ہر نیک و جائز  
کام میں خرچ کی اجازت والے مدنی عطیات دعوتِ اسلامی کے تحت مختلف شعبہ جات میں سے کسی بھی شعبے میں شرعی  
رہنمائی کے ساتھ خرچ کئے جاسکتے ہیں۔

☆ زکوٰۃ عموماً زکوٰۃ کے طور پر ہی دی جاتی ہے لیکن بعض اسلامی بہنیں زکوٰۃ کسی کام کی تخصیص کے ساتھ بھی دیتی ہیں مثلاً جامعہ،  
مدرسہ وغیرہ کے لیے۔ ایسی صورت میں انہیں بتادیا جائے کہ مساجد و مدارس کے ہر کام میں ڈائریکٹ زکوٰۃ صرف نہیں کی جا  
سکتی کیونکہ اس میں تملیک فقیر نہیں پائی جاتی یہ ایک شرعی مسئلہ ہے لہذا آپ کی زکوٰۃ ڈائریکٹ مسجد و مدرسہ پر خرچ نہیں ہو  
گی اس کے لیے پہلے زکوٰۃ "مستحق زکوٰۃ" کے سپرد کی جائے گی پھر اس کی اجازت کے ساتھ اس کو خرچ کیا جائے گا پھر زکوٰۃ  
وصول کرنے والی رسید اور ریکارڈ دونوں میں مد اور مقصد درست اور واضح طور پر درج فرمائے۔

☆ لنگرِ رضویہ کی مد میں زکوٰۃ، فدیہ بلکہ واجبہ کی بیان کردہ اقسام میں سے کوئی بھی مد وصول نہ فرمائیں اور نہ ہی کسی کو ترغیب  
دلائیں، اس کی شرعاً اجازت نہیں۔ لنگرِ رضویہ کے لیے نافلہ ہی وصول فرمائیں کیونکہ لنگرِ رضویہ میں امیر و غریب سبھی  
کھاتے ہیں۔ (یاد رہے کہ مساجد و مدارس کی تعمیرات وغیرہ کے لیے بھی زکوٰۃ یا کسی اور واجبہ کی ترغیب ہر گز نہ دلائیں)

☆ حج یا عمرے کے دم کی رقم عطیات میں ہر گز وصول نہ کی جائے کہ حج یا عمرے کا دم حدودِ حرم شریف میں ہی دینا ضروری  
ہوتا ہے۔

Swift Code	Title of Account	Account No	Branch	Branch Code	Bank	purpose
MUCBPKKA	DAWATEISLAMI	038851441100 0260	Cloth Market Karachi	0063	MCB	واجبہ
MUCBPKKA	DAWATEISLAMI	038884153100 0263	Cloth Market Karachi	0063	MCB	نافلہ
UNILPKKA	DAWATEISLAMI	010-0650-0	Main Branch M.A Jinnah Road Karachi	0891	UBL Ameen	نافلہ
UNILPKKA	DAWATEISLAMI LANGER-E- RAZAWIA	010-0952-7	Main Branch M.A Jinnah Road Karachi	0891	UBL Ameen	لنگر رضویہ

اور ساتھ ہی ساتھ یہ بھی ذہن دے دیجئے کہ آپ جیسے ہی کوئی عطیات متعلقہ اکاؤنٹ بالخصوص واجبہ والے اکاؤنٹ میں ٹرانسفر/آن لائن/ڈپوزٹ فرمائیں تو [donations@dawateislami.net](mailto:donations@dawateislami.net) پر ای میل یا پھر فون یا ایس ایم ایس کے ذریعے اس نمبر 03158272203 پر ضرور مطلع فرمائیں کہ آپ نے کس اکاؤنٹ میں؟ کس تاریخ؟ کتنی رقم؟ اور کس مد کی جمع کروائی ہے؟ ہتا کہ آپ کی زکوٰۃ و دیگر واجبات بروقت ادا کئے جاسکیں آپ کی طرف سے اطلاع ملنے میں تاخیر ہوئی تو ممکن ہے آپ کی زکوٰۃ تاخیر سے ادا ہو اور زکوٰۃ کی ادائیگی میں تاخیر کرنا گناہ ہے۔ یاد رہے! اگر بینک معمول کے مطابق کھلے رہے تو آپ کے واجبہ دعوت اسلامی کے بینک اکاؤنٹ میں کلیئر ہو جانے کی صورت میں تقریباً 15 سے 20 دن کے اندر اندر ادا کئے جاسکیں گے۔ اِنْ شَاءَ اللّٰهُ عَزَّوَجَلَّ

☆ [دعوت اسلامی کی ویب سائٹ کے ذریعے بھی مدنی عطیات جمع کروائے جاسکتے ہیں۔ Home page پر](#)

☆ [Donation کو کلک کریں۔ آپ کے سامنے ایک فارم کھل جائے گا جس میں پوچھی گئی تفصیلات کو فیل کر کے](#)

[Proceed](#) کا ٹن دبائیے۔ رقم، مدت (جیسے زکوٰۃ، صدقہ واجبہ، نافلہ، جامعات، مدارس، مساجد وغیرہ) لکھ

کر (Proceed) جمع کرتے رہیں، آخر میں جمع ہونے کی کنفرمیشن آجائے گی۔

☆ (2) عطیات واجبہ یا نافلہ میں سونا یا چاندی وغیرہ موصول ہوں تو جس صورت میں موصول ہوا اس ہی صورت میں جمع کروادیں اور رسید بھی وصول کریں۔ (اس کے بارے میں مدنی عطیات جمع کروانے کی تفصیلات والے فارم میں نہیں لکھا جائے گا۔)

☆ کوئی بھی جنس کی قدر و قیمت ہو اور قابل استعمال ہو مثلاً اشیاء خورد و نوش وغیرہ کی صورت میں بھی عطیات واجبہ و نافلہ وصول کئے جاسکتے ہیں، اس صورت میں بھی عطیات کے طور پر جو جنس ہو وہی جمع کروائی جائے۔ (اس کے بارے میں مدنی عطیات جمع کروانے کی تفصیلات والے فارم میں نہیں لکھا جائے گا۔)

☆ (3) اگر کوئی اپنی فصل کا عشر وغیرہ بیچ کر اس کی نقدی دے تو وصول کی جاسکتی ہے البتہ عشر میں وصول شدہ گندم وغیرہ کو حیلہ سے پہلے بیچنے کی ہر گز اجازت نہیں۔

☆ (4) [شرعی حیلہ کرنے کی تنظیمی طور پر سب کو اجازت نہیں صرف مخصوص اسلامی بھائیوں کو ہے۔](#)

☆ (5) اگر کوئی مدنی عطیات پر ایئر بونڈ کی شکل میں دے تو لے سکتے ہیں یاد رہے کہ انعامی بانڈز کا حکم بھی کیش کی طرح کا ہے یعنی جس طرح کیش کی حفاظت کا انتظام کیا جانا چاہیے بالکل اسی طرح ان کی بھی حفاظت کا انتظام کیا جائے اور رسید پر اندراج کرتے وقت تفصیلات میں بانڈز کا نمبر اور فی بانڈ کی رقم لکھنی ہے یہ بھی ضرور تحریر فرمائیں اور ذمہ دار بانڈز ہی جمع کروائیں، اس کو از خود ہر گز کیش نہ فرمائیں۔

☆ (6) مدنی عطیات خواہ واجبہ (زکوٰۃ، فطرہ، عشر وغیرہ) ہوں یا نافلہ کے لیے چیک بھی وصول کئے جاسکتے ہیں لیکن اس صورت میں کرا اس چیک دعوت اسلامی کے نام پر بنوایا جائے اور چیک ہی ذمہ دار کو جمع کروائیں۔

☆ واجبہ کی مد میں جس سے بھی چیک وصول فرمائیں ان کو اس بات سے ضرور آگاہ فرمائیں کہ اگر بینک معمول کے مطابق کھلے رہے تو آپ کے واجبہ دعوت اسلامی کے بینک اکاؤنٹ میں کلیئر ہو جانے کی صورت میں تقریباً 15 سے 20 دن کے اندر اندر ادا کئے جاسکیں گے۔ اِنْ شَاءَ اللّٰهُ عَزَّوَجَلَّ

☆ عطیات کیش کی صورت میں موصول ہوں یا چیک کی، دونوں صورتوں میں عطیات اپنے یا کسی اور کے ذاتی اکاؤنٹ میں ہر گز ہر گز نہ ڈالیں کہ اس کی تنظیمی و شرعی طور پر اجازت نہیں۔

☆ کوئی اسلامی بہن کہیں کہ اکاؤنٹ کی تفصیلات دے دیں تو ضرور بالضرور واجبہ اور نافلہ اکاؤنٹ کی الگ الگ تفصیل اور وضاحت کے ساتھ دیں، دعوت اسلامی کے واجبہ اور نافلہ اکاؤنٹس کی تفصیلات یہ ہیں:

متعلق کسی قسم کی تفصیلات معلوم کرنی ہوں تو رابطہ کیا جاسکے، اسی طرح اگر کوئی اسلامی بہن کسی اور کے عطیات جمع کروائیں تو دونوں کی تفصیلات لی جائیں۔

☆ وصول شدہ مدنی عطیات کی رسید ضرور دی جائے اگر کوئی کہے کہ مجھے رسید کی حاجت نہیں ہے، مجھے دعوتِ اسلامی پر بھروسہ ہے پھر بھی ذہن بنا کر رسید پیش کرنے کی کوشش کی جائے کہ اس طرح آپ کا پیغام بذریعہ رسید گھر کے کئی افراد تک پہنچ سکتا ہے۔ ممکنہ صورت میں مکتبۃ المدینہ کا رسالہ بھی پیش کیجئے۔

﴿9﴾ مدنی قافلہ کے لئے مدنی عطیات وصول نہ کیئے جائیں اگر دینے والی اصرار کرے تو اس سے کہا جائے کہ محرم کے ذریعے قافلہ ذمہ دار تک پہنچادیں۔

﴿10﴾ بد مذہبوں پر مدنی عطیات (زکوٰۃ/فطرہ وغیرہ) کے سلسلے میں انفرادی کوشش نہ کی جائے۔

﴿11﴾ غیر مسلم یا بد مذہب سے چندہ لینے کی ہر گز اجازت نہیں۔ مزید تفصیل چندے کے بارے میں سوال جواب کے صفحے 19 پر ملاحظہ فرمائیے۔ (دارالافتاء اہلسنت)

﴿12﴾ مجموعی مدنی عطیات میں "ہندسوں میں" والے کالم میں اس طرح =/2600 لکھا جائے اور "لفظوں میں" والے کالم میں اس طرح "چھیس سو" لکھا جائے۔

﴿13﴾ دعوتِ اسلامی کے لیے وصول کئے گئے مدنی عطیات اپنے یعنی یہ سوچ کر کہ "میں تو خود زکوٰۃ کی مستحق ہوں میں زکوٰۃ رکھ لوں" یا کسی اور کے ذاتی معاملات پر از خود خرچ کر لینے کی تنظیمی و شرعی طور پر ہر گز ہر گزہر گزہر گز اجازت نہیں ہے۔ ایسا کرنے پر بعض صورتوں میں توبہ بھی لازم آئے گی اور تادان الگ۔ مجلس مالیات کی پالیسی یہ ہے کہ تمام جمع شدہ مدنی عطیات پہلے مدات کی وضاحت کے ساتھ مجلس مالیات کو جمع کروا کر رسید برائے مکتب حاصل کی جائے پھر اپنے اخراجات کے لیے رقم طلب کی جا یا پیشگی رقم جاری کروائی جائے۔ دعوتِ اسلامی لے لیے مدنی عطیات خواہ کسی بھی مدیا کسی بھی شعبے کے لیے وصول کئے گئے ہوں، تنظیمی ترکیب کے مطابق مالیات مکتب میں جمع کروائیں اور طے شدہ مدات میں مقرر کردہ لٹ (limit) کے مطابق اخراجات فرمائیں۔

☆ ملک و بیرون ملک مدنی عطیات جمع کروانے کی کنفریشن و معلومات کیلئے ہیلپ ڈیسک بذریعہ میل آئی ڈی قائم کیا گیا ہے۔ ای میل آئی ڈی ذمہ دارن ملک بیرون ملک کے لئے

[overmm.donations@gmail.com:](mailto:overmm.donations@gmail.com)

☆ دیگر کے لئے [donations@dawat.e.islami.net:](mailto:donations@dawat.e.islami.net) نوری رابطوں کے لئے روزانہ پاکستان وقت (علاوہ اتوار) صبح 9:00 تا شام 5:00 محرم کے ذریعے رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

ایکپ آئی ڈی: [overmm.donations](mailto:overmm.donations)

واٹس اپ نمبر: 0092-332-7331516

فون نمبر: 0092-21-34910830

﴿7﴾ مدنی عطیات (صدقات نافلہ و مدات مخصوصہ) جمع کروانے کی تفصیلات "والے فارم میں" دیگر " کے علاوہ جتنے بھی کالمز ہیں اس میں رقم اسی صورت میں لکھی جائے جبکہ وہ رقم اسی مد میں جمع کروائی گئی ہو مثلاً کسی اسلامی بہن نے "مدنی چینل" کے لئے انفرادی کوشش کی اور وہ رقم جمع کرواتے وقت کلی اختیار بھی دیدیں تو پھر وہ رقم "مدنی چینل" والے کالم میں نہ لکھی جائے بلکہ دیگر کے کالم میں کلی اختیارات کی مد میں لکھی جائے۔ (یاد رہے کہ زکوٰۃ و فطرہ میں کلی اختیار نہ لیا جاسکتا ہے نہ دیا جاسکتا ہے)

﴿8﴾ دعوتِ اسلامی کے لیے مدنی عطیات کی وصولی کرتے وقت رسید میں موجود تمام تفصیلات (نام، فون نمبر، ایڈریس، ای میل ایڈریس) جو ممکن ہو ضرور حاصل فرمائیں، اور مدات (زکوٰۃ، فطرہ، عشر وغیرہ) کو دائرہ یعنی سرکل (circle) کی صورت میں لازمی لازمی واضح فرمائیں۔ یاد رہے! آپ کی ذرا سی غفلت یا جلد بازی میں مدات کو واضح نہ کرنا کسی کی زکوٰۃ یا فطرہ کو ہلاک کرنے کا سبب بن سکتی ہے۔ اس لیے عطیات وصول فرماتے وقت عطیات کی مدات کا مکمل اندراج رسید پر کرنے کے ساتھ ساتھ اپنے پاس رجسٹر یا کاپی وغیرہ میں بھی ضرور فرمائیں تاکہ کسی بھی صورت میں مدات کی تفصیلات ضائع ہونے کا اندیشہ ہی نہ رہے۔ اور عطیات دینے والے کا فون نمبر رسید پر دستخط کے ساتھ ضرور اندراج فرمائیں تاکہ عطیات سے

اللَّهُ عَزَّوَجَلَّ ہمیں امیر اہلسنت وامت بركاتم العالیہ کی غلامی اور دعوتِ اسلامی کے مدنی ماحول پر استقامت کے ساتھ

ہر مدنی کام کے لیے ہر وقت تیار رہنے کی توفیق سعید عطا فرمائے۔

أَمِينَ بِجَاهِ النَّبِيِّ الْأَمِينِ صَلَّى اللَّهُ تَعَالَى عَلَيْهِ وَآلِهِ وَسَلَّمَ